



**АНТИКОРУПЦІЙНА
ГРОМАДСЬКА
СПІЛКА**

«СОВІСТЬ»

*«Лише сумління мало мати,
ще й «СОВІСТЬ» має мордувати»*

КОРУПЦІЮ ЗНИЩУЮТЬ



*Прозорість і публічність
прийняття рішень*



*Цілеспрямована
виховна робота*



Дерегуляція



*Очищення від
корупціогенних
норм законодавства*

МЕТА

- *Знищення корупції в Україні*



ШЛЯХИ ЇЇ ДОСЯГНЕННЯ

- *Очищення правової бази від корупціогенних норм*
- *Впровадження в свідомість громадян активного несприйняття і відрази до корупції*
- *Виявлення і знищення корупційних схем шляхом проведення громадських експертиз діяльності органів влади*

ЛІКВІДАЦІЯ КОРУПЦІЇ УПЕРЕДЖУЄ СТРАТИ!

www.sovist.org



**БАЗОВИЙ ПРИНЦИП НАШОЇ ДІЯЛЬНОСТІ:
ЗРОБИТИ ПРОЦЕС ЗДІЙСНЕННЯ КОРУПЦІЙНИХ ДІЯНЬ
НЕМОЖЛИВИМ,
НЕПРИЄМНИМ
І НАВІТЬ БОЛІСНИМ!**

www.sovist.org



Початок антикорупційної діяльності: серпень 2010 р.

Назва: Антикорупційна Громадська Спілка «СОВІСТЬ» (код 39197324)

Реєстрація: 28.04.2014 зареєстрована в Єдиному Державному реєстрі про проведення державної реєстрації юридичної особи, запис №1 360 102 0000 00 1293, Свідоцтво про реєстрацію громадського об'єднання, як громадської організації чи громадської спілки, № 1418676, видане реєстраційною службою Славутицького міського управління юстиції в Київській області 28.04.2014.

Код державної реєстрації: 4242 8772 6898

Банківські реквізити:

п/р № 26000011695735 в ЧФ ПАТ «УКРСОЦБАНК», МФО 300023

Юридична адреса:

07101, Київська обл., м. Славутич, Київський кв-л, 107.

Керівник: Президент Демиденко Володимир Юрійович.

Поштова адреса: 14000, м. Чернігів, Проспект Миру, 21, кв. 52.

Електронна адреса: AGS0000@ukr.net,

Моб. тел.: (067) 461-13-75

Сайт: www.sovist.org

www.sovist.org



«Велику подяку експерти АГС «Совість»

висловлюють Голові правління ПАТ «Чернігівобленерго»

***Ткачу Володимиру Івановичу**, невтомна деструктивна діяльність якого не тільки ініціювала проведення цієї громадської експертизи, але і постійно стимулювала експертів, інсайдерів і волонтерів «Совісті» до напруженої, самовідданої праці над її розширенням і поглибленням.*

Особливо «Совість» вдячна Ткачу В.І. за те, що саме його принципова позиція, спрямована на недопущення і знищення вітчизняних і іноземних інвесторів, об'єднала роботодавців, товаровиробників і представників громадського суспільства різних регіонів України в боротьбі з проявами монополізму і корупції, допомогла нам знайти нових друзів, інсайдерів і соратників.

*За це окреме **СПАСИБІ** Вам, **Володимире Івановичу**».*





Антикорупційна Громадська Спілка

« С О В І С Т Ь »



Експертні пропозиції

за результатами громадської експертизи діяльності
Міністерства енергетики та вугільної промисловості
України

стосовно виконання покладених на нього завдань і
функцій з управління об'єктами державної власності, що
належить до сфери його управління
№ Е – 15¹

Чернівці-2017

ОБ'ЄКТ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
ДАТА ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	ПОЧАТОК 25.04.2017 Р. ЗАКІНЧЕННЯ 15.06.2017 Р.
ПРЕДМЕТ І МЕТА ПРОВЕДЕННЯ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ	<p style="text-align: center;">ПРЕДМЕТ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ</p> <p>ВИКОНАННЯ МІНІСТЕРСТВОМ ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ ПОКЛАДЕНИХ НА НЬОГО ЗАВДАНЬ І ФУНКЦІЙ З УПРАВЛІННЯ ОБ'ЄКТАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЩО НАЛЕЖАТЬ ДО СФЕРИ ЙОГО УПРАВЛІННЯ.</p> <p style="text-align: center;">МЕТА ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ</p> <p>ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ КОНТРОЛЮ, ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ТА ЗБЕРЕЖЕННЯ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ В УПРАВЛІННІ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ УКРАЇНИ. ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ І КІЛЬКОСТІ КОРУПЦІОГЕННИХ ФАКТОРІВ, ЩО СПРИЯЮТЬ ВЧИНЕННЮ КОРУПЦІЙНИХ ПРАВОПОРУШЕНЬ, АБО ПРАВОПОРУШЕНЬ, ПОВ'ЯЗАНИХ З КОРУПЦІЮ В СФЕРІ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІСТЕРСТВА, ЯКА СТАЛА ПРЕДМЕТОМ ЦЬЄЇ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ.</p>



П'ЯТИСТУПЕНЕВА ШКАЛА ОЦІНКИ РІВНЯ ДОТРИМАННЯ НОРМ ДІЮЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА

№ з/п	НАЗВА СТУПЕНЯ В НАПРЯМКУ ЗРОСТАННЯ	ВИЗНАЧЕННЯ СЕМАНТИЧНОГО ЗМІСТУ ПОКАЗНИКА ОЦІНКИ
1	<u>ЗЛОЧИННИЙ</u>	МІСТИТЬ ОЗНАКИ УМИСНОГО ЗЛОЧИНУ
2	<u>ГАНЕБНИЙ</u>	МІСТИТЬ ОЗНАКИ ПОВНОЇ НЕПРОФЕСІЙНОСТІ
3	<u>НЕЗАДОВІЛЬНИЙ</u>	НАЯВНІ ОКРЕМІ ПОРУШЕННЯ ВИМОГ ДІЮЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА
4	<u>ЗАДОВІЛЬНИЙ</u>	ЧІТКЕ ВИКОНАННЯ ВИМОГ ДІЮЧОГО ЗАКОНОДАВСТВА
5	<u>ЗРАЗКОВИЙ</u>	РІВЕНЬ ДІЯЛЬНОСТІ З ДОТРИМАННЯ ПРАВОВИХ НОРМ, ДОСВІД ЯКОЇ ЗАСЛУГОВУЄ ШИРОКОГО РОЗПОВСЮДЖЕННЯ

ВЕРДИКТ

ДО ЕКСПЕРТНИХ ПРОПОЗИЦІЙ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ГРОМАДСЬКОЇ ЕКСПЕРТИЗИ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІСТЕРСТВА ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ СТОСОВНО ВИКОНАННЯ ПОКЛАДЕНИХ НА НЬОГО ЗАВДАНЬ І ФУНКЦІЙ З УПРАВЛІННЯ ОБ'ЄКТАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЩО НАЛЕЖИТЬ ДО СФЕРИ ЙОГО УПРАВЛІННЯ

1. РІВЕНЬ ДОТРИМАННЯ ПОСАДОВИМИ ОСОБАМИ ОБ'ЄКТА ДОСЛІДЖЕНЬ ВИМОГ ЗАКОНУ УКРАЇНИ ВІД 13.01.2011 № 2939-VI «ПРО ДОСТУП ДО ПУБЛІЧНОЇ ІНФОРМАЦІЇ» ТА ПОСТАНОВИ КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ВІД 03.11.2010 №996 «ПРО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ УЧАСТІ ГРОМАДСЬКОСТІ У ФОРМУВАННІ ТА РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОЇ ПОЛІТИКИ» ВИЗНАНО **«НЕЗАДОВІЛЬНИМ»**.
2. РІВЕНЬ ОБ'ЄКТИВНОСТІ ВЕДЕННЯ ОБЛІКУ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА ВИЗНАНО **«НЕЗАДОВІЛЬНИМ»**
3. ЯКІСТЬ ЗДІЙСНЕННЯ КОНТРОЛЮ ЗА ЕФЕКТИВНИМ ВИКОРИСТАННЯМ І ЗБЕРЕЖЕННЯМ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА ВИЗНАНА **«ГАНЕБНОЮ»**.
4. ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИПРАВДАНОЇ ДОЦІЛЬНОСТІ І ЕКОНОМІЧНОЇ ЕФЕКТИВНОСТІ В ПРОЦЕСІ ПРИЙНЯТТЯ І РЕАЛІЗАЦІЇ РІШЕНЬ:
 - 4.1. ПРО ПОДАЛЬШЕ ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ЩО НЕ УВІЙШЛО ДО СТАТУТНИХ КАПІТАЛІВ ГОСПОДАРСЬКИХ ТОВАРИСТВ, СТВОРЕНИХ У ПРОЦЕСІ КОРПОРАТИЗАЦІЇ, ВИЗНАНО **«ГАНЕБНИМ»**, А В ОКРЕМИХ ВИПАДКАХ **«ЗЛОЧИННИМ»**
 - 4.2. ПРО ПЕРЕДАЧУ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ В КОМУНАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ, ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ ІНШИХ ОРГАНІВ, УПОВНОВАЖЕНИХ УПРАВЛЯТИ ОБ'ЄКТАМИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ, ПЕРЕДАЧУ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ ВІД ОДНОГО ПІДПРИЄМСТВА ІНШОМУ ВИЗНАНО **«ЗАДОВІЛЬНИМ»**;
 - 4.3. ПРО СПИСАННЯ ТА ВІДЧУЖЕННЯ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ, ЩО ПЕРЕБУВАЮТЬ В УПРАВЛІННІ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ УКРАЇНИ, ВИЗНАНО **«ЗЛОЧИННИМ»**.



● ВИСНОВКИ

ЗАГАЛЬНА ЧИСЕЛЬНІСТЬ ШТАТНИХ ПРАЦІВНИКІВ ДЕПАРТАМЕНТУ КОРПОРАТИВНИХ ТА МАЙНОВИХ ВІДНОСИН МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ (**24 ОСОБИ**) НЕАДЕКВАТНА КІЛЬКОСТІ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ЩО ВХОДЯТЬ ДО СФЕРИ ЙОГО УПРАВЛІННЯ (**511000 ОБ'ЄКТІВ**). ПРАЦІВНИКИ ДЕПАРТАМЕНТУ НІ ФІЗИЧНО, НІ ЛОГІСТИЧНО НЕ СПРОМОЖНІ ЗАБЕЗПЕЧИТИ ЯКІСНОГО ОБЛІКУ, ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ, ВИПРАВДАНОГО СПИСАННЯ І КОНТРОЛЮ ЗА ЗБЕРЕЖЕННЯМ І ОНОВЛЕННЯМ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, РОЗТАШОВАНОГО ПО ВСІЙ УКРАЇНІ І ВІДНЕСЕНОГО ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ.

НАДМІРНА КОНЦЕНТРАЦІЯ ПОВНОВАЖЕНЬ З УПРАВЛІННЯ **511000 ОБ'ЄКТІВ** ДЕРЖАВНОГО МАЙНА У **24 ПРАЦІВНИКІВ** ДЕПАРТАМЕНТУ СТВОРЮЄ НАДВИСОКІ РИЗИКИ НАЯВНОСТІ ЇХ КОРУПЦІЙНОЇ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ В ЗБЕРЕЖЕННІ СТАНУ ВІДСУТНОСТІ БУДЬ-ЯКОГО КОНТРОЛЮ І ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА ВИКОРИСТАННЯМ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА ПРИВАТНИМИ ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНИМИ КОМПАНІЯМИ.

ВІДСУТНІСТЬ СИСТЕМНОЇ ДІЄВОЇ РОБОТИ З ЗАПОБІГАННЯ ТА ВІЯВЛЕННЯ КОРУПЦІЇ В МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ СТВОРИЛО УМОВИ І ДОЗВОЛИЛО РЕАЛІЗУВАТИ КОРУПЦІОГЕННУ СХЕМУ БЕЗПІДСТАВНОГО І БЕЗВІДПОВІДАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ І РОЗБАЗАРЮВАННЯ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА ПРИВАТНИМИ ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНИМИ КОМПАНІЯМИ.



● ВИСНОВОК

МІНІСТЕРСТВОМ СТВОРЕНІ УМОВИ ДЛЯ БЕЗКОНТРОЛЬНОГО І БЕЗВІДПОВІДАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ, СПИСАННЯ, РОЗКРАДАННЯ І РОЗБАЗАРЮВАННЯ ПРИВАТНИМИ ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНИМИ КОМПАНІЯМИ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ЩО ВХОДИТЬ В СФЕРУ УПРАВЛІННЯ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ, А ЙОГО ВИЩЕ КЕРІВНИЦТВО НАМАГАЄТЬСЯ ПРИХОВАТИ ЦЕЙ ФАКТ ВІД ГРОМАДСЬКОСТІ (ЛИСТ ПЕРШОГО ЗАСТУПНИКА МІНІСТРА КАРП Г.В. ВІД 26.12.2016 Р. ДО НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ).

● ВИСНОВОК

В ПЕРІОД З **2010 ПО 2016 Р.** ПОСАДОВІ ОСОБИ МІНІСТЕРСТВА ТІЛЬКИ В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ ДОЗВОЛИЛИ БЕЗКОНТРОЛЬНО СПИСАТИ І ПРОДАТИ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА ЗАГАЛЬНОЮ ВАРТІСТЮ БІЛЬШЕ 160 МІЛЬЙОНІВ ГРН., ПРИ ЦЬОМУ ПОСАДОВІ ОСОБИ НАМАГАЛИСЬ ПРИХОВАТИ СПИСАННЯ 576 ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ БІЛЬШ НІЖ НА **6 МЛН. ГРН.** ЗАГАЛЬНОЇ ВАРТОСТІ.

● ВИСНОВОК

ПОСАДОВІ ОСОБИ МІНІСТЕРСТВА ПІДГОТУВАЛИ І ПРИЙНЯЛИ **НАКАЗ №92**, ЯКИЙ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ПОВНУ БЕЗКОНТРОЛЬНІСТЬ З БОКУ ДЕРЖАВИ ПРОВЕДЕННЯ ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ І СПИСАННЯ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА КЕРІВНИЦТВОМ ПРИВАТНИХ КОМПАНІЙ (**ПАТ «ОБЛЕНЕРГО»** І **ПАТ «ОБЛГАЗ»**).



● **ВИСНОВОК**

ВІДПОВІДАЛЬНІ ОСОБИ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ САБОТУЮТЬ ВИКОНАННЯ ПОСТАНОВИ **КМУ №95**, ЗЛОВМИСНО ЗАТЯГУЮТЬ УКЛАДЕННЯ ДОГОВОРІВ З ПРИВАТНИМИ КОМПАНІЯМИ НА ЕКСПЛУАТАЦІЮ ГАЗОРОЗДІЛЬНИХ СИСТЕМ ПО ЗАТВЕРДЖЕНОМУ УРЯДОМ ЗРАЗКУ, ВНАСЛІДОК ЧОГО БЮДЖЕТ УКРАЇНИ НЕ ОТРИМУЄ ВИЗНАЧЕНИХ ДОГОВОРОМ НАДХОДЖЕНЬ НА ЗАГАЛЬНУ СУМУ БІЛЬШЕ **0,5 МЛРД. ГРН.** МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ НЕВИКОНАННЯМ ПРЯМОЇ ПОСТАНОВИ КАБМІНУ УКРАЇНИ ЯСКРАВО ДЕМОНСТРУЄ НЕ ТІЛЬКИ СВОЮ НЕСПРОМОЖНІСТЬ ВИКОНАТИ ПОКЛАДЕНІ НА НЬОГО ФУНКЦІЇ З УПРАВЛІННЯ ДЕРЖАВНИМ МАЙНОМ, АЛЕ І СВОЄ НЕБАЖАННЯ ПРАВОВОГО ВРЕГУЛЮВАННЯ ПОВ'ЯЗАНИХ З ЦИМ ПИТАНЬ.

ВИСНОВКИ

ОСОБАМИ, НАЙБІЛЬШ ЗАЦІКАВЛЕНИМИ В КОРУМПУВАННІ ПОСАДОВИХ ОСІБ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ З МЕТОЮ СТВОРЕННЯ І ПРОДОВЖЕННЯ БЕЗОПЛАТНОГО, БЕЗКОНТРОЛЬНОГО І БЕЗВІДПОВІДАЛЬНОГО ВИКОРИСТАННЯ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ВІДНЕСЕНОГО ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВАЮ, Є: **ДМІТРО ФІРТАШ (248,8 ТИС.ОБ'ЄКТІВ), РОСІЯНИН КОСТЯНТИН ГРИГОРИШИН (176,7 ТИС.ОБ'ЄКТІВ), РІНАТ АХМЕТОВ (125,6 ТИС.ОБ'ЄКТІВ), А ТАКОЖ РОСІЯНИ Є. ГІНЕР, М. ВОЄВОДІН, О. БАБАКОВ (115,2 ТИС. ОБ'ЄКТІВ).**





**МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ
ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ**

● **ВИСНОВОК**

МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ, РЕЙДЕРСЬКИ КОРУМПОВАНЕ І ЗАХОПЛЕНЕ ЕНЕРГЕТИЧНИМИ ОЛІГАРХАМИ, РЕАЛІЗУЄ І ЗАКЛАДАЄ ОСНОВИ ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ В ПОДАЛЬШОМУ СТРАТЕГІЇ ВИКОРИСТАННЯ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ ВИКЛЮЧНО ДЛЯ ЗБАГАЧЕННЯ **5-10 ЕНЕРГЕТИЧНИХ ОЛІГАРХІВ** І ПОВНОГО ІГНОРУВАННЯ ІНТЕРЕСІВ НАРОДУ УКРАЇНИ. МЕТОЮ ТАКОГО ЗАХОПЛЕННЯ У ВИПАДКУ ПРАВОВІДНОСИН, ЯКІ МИ ДОСЛІДЖУЄМО, Є МОНОПОЛІЗАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ І ПРАГНЕННЯ ОТРИМАТИ НАДПРИБУТКИ.



● **ВИСНОВОК**

НАКАЗ МІНЕНЕРГО №532 ВІД 26.07.2013 Р. ВИДАНО, НАЙВІРОГІДНІШЕ, ВНАСЛІДОК РЕАЛІЗАЦІЇ КОРУПЦІЙНОЇ ДОМОВЛЕНОСТІ, ЗІ ЗЛОЧИННОЮ МЕТОЮ; ВІН МІСТИТЬ В СОБІ НЕДОСТОВІРНУ, А ТАКОЖ НЕ ПІДТВЕРДЖЕНУ І НЕ ПЕРЕВІРЕНУ ІНФОРМАЦІЮ; ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ НЕ ЗА ПРИЗНАЧЕННЯМ І НА ЦИХ ПІДСТАВАХ ПІДЛЯГАЄ НЕГАЙНОМУ СКАСУВАННЮ.

● **ВИСНОВОК**

МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ НЕ МАЄ В СВОЄМУ РОЗПОРЯДЖЕННІ ДОКУМЕНТІВ, ЯКІ ВИЗНАЧАЮТЬ ПРАВОВІ ПІДСТАВИ, НА ЯКИХ ПРИВАТНІ ПАТ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО, ЯКЕ НЕ УВІЙШЛО ДО ЇХ СТАТУТНИХ ФОНДІВ ПІД ЧАС ПРИВАТИЗАЦІЇ.

● **ВИСНОВОК**

МІНІСТЕРСТВО НЕ ЗНАЄ, ЯКЕ САМЕ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО НАЛЕЖИТЬ ДО СФЕРИ ЙОГО ВІДДАННЯ І ДЕ ВОНО РОЗТАШОВАНЕ.

СТРАТЕГІЯ

1. УКРАЇНА МАЄ ЗАТВЕРДЖЕНУ СТРАТЕГІЮ СВОГО РОЗВИТКУ ДО 2020 Р., А ЗАПРОПОНОВАНА МІНІСТЕРСТВОМ СТРАТЕГІЯ РОЗВИТКУ ЕНЕРГЕТИКИ ОХОПЛЮЄ ПЕРІОД ДО 2035 Р.

ПОЗИЦІЯ МІНІСТЕРСТВА НЕ ВРАХОВУЄ І ІГНОРУЄ ПОТРЕБИ І ПРОГНОЗИ РОЗВИТКУ ВСІЄЇ УКРАЇНИ, А СПРЯМОВАНА ТІЛЬКИ НА РОЗВИТОК ЕНЕРГЕТИЧНОЇ ГАЛУЗІ.

2. АНАЛІЗ ІНФОРМАЦІЇ, НАДАНОЇ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ В ЛИСТАХ ВІД 07.10.2016 Р. №32.1-ВИХ/1274 16 І ВІД 17.05.2017 Р. №32.1-ВИХ/756-17 НА ЗАПИТ СПІЛКИ, ДОЗВОЛЯЄ КОНСТАТУВАТИ: В 1990 Р. СПОЖИВАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ В УКРАЇНІ СТАНОВИЛО 268,3 МЛРД. КВТ/ГОД; В 2016 Р. – 149,3 МЛРД. КВТ/ГОД. ЗА ВСІ ЦІ РОКИ ПОТУЖНОСТІ ГЕНЕРАЦІЇ В УКРАЇНІ НЕ ЗМЕНШИЛИСЬ. ТОБТО, ГЕНЕРАЦІЯ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ В УКРАЇНІ МАЙЖЕ В ДВА РАЗИ ПЕРЕВИЩУЄ ВНУТРІШНЄ СПОЖИВАННЯ. ПРОТЕ, УКРАЇНА ЗАРАЗ ЗАЙМАЄ 137 МІСЦЕ В СВІТІ ЗА ЛЕГКІСТЮ ПРИЄДНАННЯ ДО ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ, ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНІ КОМПАНІЇ ВВОДЯТЬ ОБМЕЖЕННЯ НА ВНУТРІШНЄ СПОЖИВАННЯ І Є ОДНОЧАСНО ЕКСПОРТЕРАМИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ.





ЕНЕРГЕТИЧНА СТРАТЕГІЯ УКРАЇНИ, ПРОЕКТ ЯКОЇ СТВОРЕНО МІНІСТЕРСТВОМ, ПЕРЕДБАЧАЄ ПОСТІЙНЕ ЗРОСТАННЯ ЗНАЧНОГО - **ДО 30 %**, - ЕКСПОРТУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ З УКРАЇНИ **ДО 2025 Р.** МІНІСТЕРСТВО ЗАРАДИ ЗБЕРЕЖЕННЯ НАДПРИБУТКІВ ЕНЕРГЕТИЧНИХ ОЛІГАРХІВ ПЛАНУЄ І В ПОДАЛЬШОМУ УТИСКАТИ ІНТЕРЕСИ ВНУТРІШНЬОГО СПОЖИВАЧА І В ПОДАЛЬШОМУ СПУСТОШУВАТИ НАДРА УКРАЇНИ, ЩО НАЛЕЖАТЬ НАШИМ НАЩАДКАМ, НАДАЛІ ЗАБРУДНЮВАТИ УКРАЇНСЬКУ ЗЕМЛЮ І ПОВІТРЯ ШКІДЛИВИМИ ВИКИДАМИ І ЯДЕРНИМИ ВІДХОДАМИ, З КОЖНИМ РОКОМ ПІДВИЩУВАТИ РИЗИКИ ТЕХНОГЕННИХ КАТАСТРОФ І АВАРІЙ, РОЗРАХОВУЮЧИ, ЩО ДО **2025 Р.** ЩЕ ВИСТАЧИТЬ РЕСУРСУ ПОТУЖНОСТЕЙ ДІЮЧОЇ ГЕНЕРАЦІЇ ДЛЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЗРУЧНОГО І ОФШОРНО ВИГІДНОГО ЕКСПОРТУ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ.



ПРИ ЦЬОМУ РОЗВИТОК АЛЬТЕРНАТИВНОЇ, ВІДНОВЛЮВАНОЇ ЕНЕРГЕТИКИ В СТРАТЕГІЇ ВІДКЛАДАЄТЬСЯ НА ПІСЛЯ **2025 Р.**, ТАК САМО І ЯК ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЕНЕРГОГЕНЕРАЦІЇ. І ЦЯ ЗГУБНА ДЛЯ НАРОДУ І ТОВАРОВИРОБНИКІВ УКРАЇНИ СТРАТЕГІЯ, НІКИМ НЕ ЗАТВЕРДЖЕНА І НЕ ПІДТРИМАНА, ВЖЕ РЕАЛІЗУЄТЬСЯ. В **КВІТНІ 2017 РОКУ** ВЕРХОВНА РАДА ПІДТРИМАЛА ЗАКОНОПРОЕКТ **№4493 «ПРО РИНОК ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ УКРАЇНИ»**, ЯКИМ ВПРОВАДЖУЄТЬСЯ РІЗНА РИНКОВА ВАРТІСТЬ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ДЛЯ СПОЖИВАЧІВ В ЗАЛЕЖНОСТІ ВІД ВИДУ ЇЇ ГЕНЕРАЦІЇ: НАЙДЕШЕВША ВІД АЕС, ПОТІМ ВІД ГЕС, НАЙДОРОЖЧА ВІД ТЕПЛОВОЇ ГЕНЕРАЦІЇ. ЗАРАЗ БІЛЬШЕ ПОЛОВИНИ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ В УКРАЇНІ ВИРОБЛЯЮТЬ АТОМНІ ЕЛЕКТРОСТАНЦІЇ. САМЕ НАРОД І ТОВАРОВИРОБНИКИ УКРАЇНИ НАЙБІЛЬШ ЗАЦІКАВЛЕНІ СПОЖИВАТИ ЦЮ ДЕШЕВУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ.

ПРОТЕ З СЕРЕДИНИ **2016 Р. НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»** ВЕДЕ ПЕРЕМОВИНИ З МІНСЬКОМ ПРО ПОСТАЧАННЯ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ В БІЛОРУСЬ.

ЗА 2016 Р. УКРАЇНА НА 10,3% ЗБІЛЬШИЛА ЕКСПОРТ ЕЛЕКТРИЧНОЇ ЕНЕРГІЇ ДО 4 МЛРД.16,9 МЛН.КВТ ГОД., ПРИ ЦЬОМУ В НАПРЯМКУ УГОРЩИНИ, СЛОВЕНІЇ І РУМУНІЇ (ТЕПЛОВА ГЕНЕРАЦІЯ З «ЕНЕРГООСТРІВА БУРШТИНСЬКОЇ ТЕС») ЕКСПОРТ СКОРОТИВСЯ **НА 14%**.

ВНУТРІШНЄ
СПОЖИВАННЯ



ЕКСПОРТ

- В ТРАВНІ 2017 Р. МІНІСТЕРСТВО ПРОГНОЗУЄ ЕКСПОРТ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ З УКРАЇНИ В 2 РАЗИ БІЛЬШОМУ ОБСЯЗІ, НІЖ В ТРАВНІ 2016 Р. І ЦЕ НА ФОНІ ТОГО, ЩО НКРЕКП ЦІЄЇ Ж ВЕСНИ ПРИЙНЯЛА ПОСТАНОВУ, ЯКА В 6-9 РАЗІВ ПІДВИЩИЛА ПЛАТУ ЗА ПРИЄДНАННЯ ДЛЯ УКРАЇНСЬКИХ СПОЖИВАЧІВ, ЕКОНОМІЧНО ЗАБОРОНИВШИ ТИМ САМИМ БУДЬ-ЯКІ ІНВЕСТИЦІЇ В УКРАЇНІ.
- ОДНОЧАСНО МІНІСТР ЕНЕРГЕТИКИ НАСАЛИК І. САБОТУВАВ ВИКОНАННЯ ДОРУЧЕННЯ ПРЕМ'ЄР-МІНІСТРА УКРАЇНИ ГРОЙСМАНА В. ВІД ЧЕРВНЯ 2016 Р. РОЗРОБИТИ МЕХАНІЗМ, ЯКИЙ ЗРОБИТЬ НЕМОЖЛИВИМ МАХІНАЦІЇ ЕНЕРГОПОСТАЧАЛЬНИХ КОМПАНІЙ З ЦІНАМИ ЗА ПРИЄДНАННЯ ПІДПРИЄМСТВ ДО ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ.

ЗАГАЛЬНИЙ ВИСНОВОК



ВЛАСНИКИ ПРИВАТНИХ ОБЛЕНЕРГО КОРУПЦІЙНО-РЕЙДЕРСЬКИ ЗАХОПИЛИ МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ, УМОВИ ДЛЯ ЦЬОГО СТВОРИЛИ:

- НАДМІРНА КОНЦЕНТРАЦІЯ В МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ ПОВНОВАЖЕНЬ З УПРАВЛІННЯ **511000 ОБ'ЄКТІВ** ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ СФЕРИ, РОЗТАШОВАНИХ, ЯК ПРАВИЛО, В МЕЖАХ ТИСЯЧ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ УКРАЇНИ;
- ВІДСУТНІСТЬ У МІНІСТЕРСТВА ТЕХНІЧНО-КАДРОВОЇ СПРОМОЖНОСТІ В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЯКІСНОГО ВИКОНАННЯ ФУНКЦІЙ КОНТРОЛЮ СТАНУ І ЕФЕКТИВНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА.

ЦЕЙ ВИСНОВОК ПІДТВЕРДЖУЮТЬ:

- АКТИВНИЙ САБОТАЖ МІНІСТЕРСТВОМ ПРАГНЕННЯ УРЯДУ ДО ПРАВОВОГО ВРЕГУЛЮВАННЯ МАЙНОВИХ ВІДНОСИН З ГАЗОРОЗПОДІЛЬЧИМИ МОНОПОЛІСТАМИ (**ПОСТ. КМУ №95 ВІД 21.02.2017 Р.**);
- ЗРОСТАЮЧІ ОБСЯГИ ЕКСПОРТУ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ З ОДНОЧАСНИМ ПОГІРШЕННЯМ УМОВ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВНУТРІШНЬОГО СПОЖИВАЧА.

ДЕМОНСТРАТИВНЕ ІГНОРУВАННЯ ІНТЕРЕСІВ ВСІЄЇ УКРАЇНИ В ПРОЕКТІ СТРАТЕГІЇ РОЗВИТКУ ЕНЕРГЕТИКИ УКРАЇНИ **ДО 2035 Р.**



В ЦІЛОМУ ВИМУШЕНІ ВИЗНАТИ, ЩО МІНІСТЕРСТВО ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ, ЩО НАЙМЕНШЕ ОСТАННІ ДЕСЯТЬ РОКІВ, НІЯКИМ ЧИНОМ НЕ ВИКОНУВАЛО ПОКЛАДЕНИХ НА НЬОГО ФУНКЦІЙ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОБ'ЄКТИВНОГО ОБЛІКУ, ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ І ЗБЕРЕЖЕННЯ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ВІДНЕСЕНОГО ДО СФЕРИ ЙОГО УПРАВЛІННЯ.

ЕНЕРГЕТИЧНІ МОНОПОЛІСТИ (МАЙЖЕ ВСІ РОСІЯНИ, АБО ПОВ'ЯЗАНІ З РОСІЙСЬКИМ БІЗНЕСОМ ОСОБИ) КОНВЕРТУВАЛИ СВОЇ НЕМАЙНОВІ ПРАВА ШЛЯХОМ ВИКОРИСТАННЯ КОРУПЦІЙНИХ СХЕМ В ПРОТИПРАВНУ МОЖЛИВІСТЬ БЕЗКОНТРОЛЬНО, БЕЗВІДПОВІДАЛЬНО, БЕЗОПЛАТНО І БЕЗ БУДЬ-ЯКИХ ОБМЕЖЕНЬ ВИКОРИСТОВУВАТИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО ДЛЯ ОТРИМАННЯ НАДПРИБУТКІВ НЕ ТІЛЬКИ ЗАВДЯКИ ЙОГО ПРЯМОМУ ПРИЗНАЧЕННЮ, А ТАКОЖ ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ КОРУПЦІЙНИХ СХЕМ, ОСНОВАНИХ НА ВИКОРИСТАННІ ОТРИМАНОВОГО ТАКИМ ЧИНОМ МОНОПОЛЬНОГО СТАНОВИЩА.

САМЕ ДЛЯ ЦЬОГО МІНІСТЕРСТВО САМОУСУНУЛОСЬ ВІД ВИКОНАННЯ ФУНКЦІЙ, ВИЗНАЧЕНИХ ПОЛОЖЕННЯМ ПРО МІНІСТЕРСТВО, ЗАТВЕРДЖЕНОГО **УКАЗОМ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ ВІД 06.04.2011 №382/2011**. МІНІСТЕРСТВО ПЕРЕКЛАЛО ФУНКЦІЇ З УПРАВЛІННЯ, ОБЛІКУ, ЗБЕРЕЖЕННЯ І СПИСАННЯ ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА НА НЕПІДКОНТРОЛЬНІ МІНІСТЕРСТВУ ПРИВАТНІ ЕНЕРГЕТИЧНІ КОМПАНІЇ, ЯКІ ЕЗВІДПОВІДАЛЬНО І БЕЗКОНТРОЛЬНО З БОКУ МІНІСТЕРСТВА І ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА ВИКОРИСТОВУЮТЬ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО, ЯКЕ НЕ УВІЙШЛО ДО СТАТУТНОГО ФОНДУ АКЦІОНЕРНИХ ТОВАРИСТВ ПІД ЧАС КОРПОРАТИЗАЦІЇ, ДЛЯ ОТРИМАННЯ ПРИБУТКУ, НЕ СПЛАЧУЮЧИ ЗА ЦЕ ОРЕНДНОЇ ПЛАТИ, ПОДАТКІВ НА ЗЕМЛЮ І МАЙНО, НЕ МАЮЧИ НІЯКИХ ЗОБОВ'ЯЗАНЬ ПЕРЕД ДЕРЖАВОЮ І НАРОДОМ УКРАЇНИ СТОСОВНО ЗБЕРЕЖЕННЯ І ВІДНОВЛЕННЯ ЦЬОГО МАЙНА.



БІЛЬШ ТОГО, ШЛІХОМ ПОБУДОВИ
КОРУПЦІЙНИХ СХЕМ, ОТРИМАННЯ НЕПРАВОМІРНОЇ
ВИГОДИ ЗА НАДАННЯ НАВ'ЯЗАНИХ СПОЖИВАЧАМ
НІЧИМ НЕВИПРАВДАНИХ ПОСЛУГ, ДОЗВОЛІВ,
УЗГОДЖЕНЬ І УМОВ, ПРИВАТНІ ЕНЕРГЕТИЧНІ
КОМПАНІЇ ВИКОРИСТОВУЮТЬ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО
ДЛЯ РЕАЛІЗАЦІЇ ВЛАСНОЇ ПОЛІТИКИ
ПІДПРИЄМСТВ-МОНОПОЛІСТІВ, СПРЯМОВАНОЇ НА
УТИСК ІНТЕРЕСІВ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД

В РОЗВИТКУ І ОНОВЛЕННІ МІСЦЕВИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ, РОЗВИТКУ ВИРОБНИЧОЇ ТА СОЦІАЛЬНОЇ
СФЕРИ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ, РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМ, СПРЯМОВАНИХ НА СТВОРЕННЯ НОВИХ РОБОЧИХ
МІСЦЬ.

НАСЛІДКОМ ТАКОГО ВІДНОШЕННЯ МІНІСТЕРСТВА ДО ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ЩО УВІЙШЛО ДО
СФЕРИ ЙОГО ВІДАННЯ, СТАЛА НЕПРИПУСТИМА ЗНОШЕНІСТЬ ЕЛЕКТРОЕНЕРГЕТИЧНИХ **ОБ'ЄКТІВ**
ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ, РОЗТАШОВАНИХ В АДМІНІСТРАТИВНИХ КОРДОНАХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ, ДЕ
САМЕ СТАН ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ, ЩО НАЛЕЖАТЬ ДЕРЖАВІ, Є ВИЗНАЧАЛЬНИМ ФАКТОРОМ В
ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННІ НАСЕЛЕННЯ, ВИРОБНИЦТВА І СОЦІАЛЬНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ. КОМУНАЛЬНІ
МЕРЕЖІ НЕ ВІДІГРАЮТЬ НІЯКОЇ ПОМІТНОЇ РОЛІ В ЦЬОМУ ПИТАННІ ВНАСЛІДОК МІЗЕРНОСТІ ЇХ
НАЯВНОСТІ І МІНІМАЛЬНОЇ РОЗГАЛУЖЕНОСТІ.



БІЛЬШ ТОГО, БЕЗПІДСТАВНО І БЕЗПРАВНО ВИКОРИСТОВУЮЧИ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО – ОПОРИ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ, - ПРИВАТНІ ОБЛЕНЕРГО ВИМАГАЮТЬ І ОТРИМУЮТЬ ВІД ІНТЕРНЕТ ПРОВАЙДЕРІВ ОРЕНДНУ ПЛАТУ ЗА ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЖАВНИХ ЕЛЕКТРООПОР В РОЗМІРІ 15-30 ГРН. ЗА ОДИНИЦЮ. ЦЕ НЕ ТІЛЬКИ ГАЛЬМУЄ ІНТЕРНЕТИЗАЦІЮ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ УКРАЇНИ АБО РОБИТЬ НЕМОЖЛИВИМ НАДАННЯ ІНТЕРНЕТ ПОСЛУГ ДЛЯ МЕШКАНЦІВ БАГАТЬОХ СІЛ НАШОЇ КРАЇНИ, - ЦЕ ГАЛЬМУЄ РОЗВИТОК УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІЇ В ЦІЛОМУ. ПРИ ЦЬОМУ, ДЕРЖАВНІ СПЕЦІАЛІЗОВАНІ МІНІСТЕРСТВА ВИЯВЛЯЮТЬ ДО ЦЬОГО ВІДВЕРТУ ХОЛОДНУ БАЙДУЖІСТЬ.



ЗАВДЯКИ ВИЩЕНАВЕДЕНОМУ, В УМОВАХ НАЯВНОГО В БЮДЖЕТНОМУ КОДЕКСІ ОБМЕЖЕННЯ МОЖЛИВОСТІ ВИКОРИСТАННЯ КОШТІВ МІСЦЕВИХ БЮДЖЕТІВ ДЛЯ РЕМОНТУ І ОНОВЛЕННЯ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ПОВНОЇ ВІДСУТНОСТІ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ МІНІСТЕРСТВА І ПРИВАТНИХ ЕНЕРГОКОМПАНІЙ ФІНАНСУВАТИ І ЗДІЙСНЮВАТИ ЦІ ОНОВЛЕННЯ І РЕМОНТИ, ТЕРИТОРІАЛЬНІ ГРОМАДИ СТАЛИ ЗАРУЧНИКАМИ СИТУАЦІЇ, ЗА ЯКОЮ ВОНИ ВИМУШЕНІ ЖИТИ В УМОВАХ ПОСТІЙНО ЗРОСТАЮЧИХ РИЗИКІВ АВАРІЇ НА ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖАХ, ГАНЕБНИМ ВЛАСНИКОМ ЯКИХ Є ДЕРЖАВА, ЯКА В ОСОБІ МІНІСТЕРСТВА ЕНЕРГЕТИКИ ТА ВУГІЛЬНОЇ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ НЕ КОНТРОЛЮЄ, НІЯКИМ ЧИНОМ НЕ ОПІКУЄТЬСЯ, НЕ ЗАБЕЗПЕЧУЄ ОНОВЛЕННЯ І РЕМОНТ ДЕРЖАВНИХ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ, ВІД ДІЄЗДАТНОСТІ ЯКИХ ЗАЛЕЖИТЬ ЖИТТЯ ВСІХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ УКРАЇНИ.



НАЯВНІСТЬ ГОСТРОЇ, ЖИТТЄВО-ВАЖЛИВОЇ ЗАЦІКАВЛЕНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД В ЗАБЕЗПЕЧЕННІ ЗБЕРЕЖЕННЯ, ОНОВЛЕННЯ І РОЗВИТКУ ЕНЕРГЕТИЧНИХ СИСТЕМ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ УКРАЇНИ ВИМАГАЄ ЯКНАЙШВИДШОЇ РЕАЛІЗАЦІЇ НАСТУПНОЇ РЕКОМЕНДАЦІЇ: **ПЕРЕДАТИ ОБ'ЄКТИ ДЕРЖАВНОЇ ВЛАСНОСТІ, ВІДНЕСЕНІ ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ, ДО КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД, НА ТЕРИТОРІЇ ЯКИХ ВОНИ РОЗТАШОВАНІ.**

РЕАЛІЗАЦІЯ ЦІЄЇ ПРОПОЗИЦІЇ ДОЗВОЛИТЬ:

- 1. ТЕРИТОРІАЛЬНИМ ГРОМАДАМ СТАТИ ДІЙСНО ЕФЕКТИВНИМИ ВЛАСНИКАМИ І КОРИСТУВАЧАМИ ЕНЕРГЕТИЧНИХ МЕРЕЖ, ВІД СТАНУ І РОЗВИТКУ ЯКИХ ВОНИ ЖИТТЄВО ЗАЛЕЖНІ.**
- 2. ЗАБЕЗПЕЧИТИ ДІЄВИЙ КОНТРОЛЬ І МОЖЛИВІСТЬ БЕЗПОСЕРЕДНЬОГО ВПЛИВУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ НА СТАН І РОЗВИТОК ЕНЕРГЕТИЧНИХ МЕРЕЖ КОЖНОГО НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ УКРАЇНИ.**
- 3. ЗАКЛАСТИ МОЖЛИВІСТЬ РУЙНУВАННЯ МОНОПОЛЬНОГО СТАНУ ПРИВАТНИХ ЕНЕРГОРОЗПОДІЛЬЧИХ КОМПАНІЙ ШЛЯХОМ СТВОРЕННЯ КОМУНАЛЬНИХ ПІДПРИЄМСТВ ТОГО Ж ФУНКЦІОНАЛЬНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ І ТИМ САМИМ НІВЕЛЮВАТИ НЕГАТИВНІ ВПЛИВИ МОНОПОЛІСТІВ.**

КОРУПЦІЮ ЗНИЩУЮТЬ



*Прозорість і публічність
прийняття рішень*



*Цілеспрямована
виховна робота*



Дерегуляція



*Очищення від
корупціогенних
норм законодавства*

РЕКОМЕНДАЦІЇ

1.1. ПРИВЕСТИ ВІДОМЧІ НОРМАТИВНО-ПРАВОВІ АКТИ, ЯКІ РЕГУЛЮЮТЬ ПРОЦЕДУРУ ОБЛІКУ, ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ, КОНТРОЛЮ СТАНУ, ЕФЕКТИВНОСТІ І ПРАВОВІДПОВІДНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ВІДНЕСЕНОГО ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА, У ВІДПОВІДНІСТЬ ВИЗНАЧЕНИМ ЗАКОНАМИ УКРАЇНИ І ПОСТАНОВАМИ УРЯДУ ЗАГАЛЬНОВИЗНАНИМ НОРМАТИВАМ І СТАНДАРТАМ.

1.2. НАЛАГОДИТИ СПІВПРАЦЮ З ФОНДОМ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ, ЙОГО ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ВІДДІЛЕННЯМИ В ПИТАННХ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКІСНОГО ОБЛІКУ, ІНВЕНТАРИЗАЦІЇ, КОНТРОЛЮ СТАНУ, ЕФЕКТИВНОСТІ І ПРАВОВІДПОВІДНОСТІ ВИКОРИСТАННЯ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ВІДНЕСЕНОГО ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА.

1.2.1 У СПІВПРАЦІ З ТЕРИТОРІАЛЬНИМИ ВІДДІЛЕННЯМИ ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ІЗ ЗАЛУЧЕННЯМ ЕКСПЕРТІВ ГРОМАДЯНСЬКОГО СУСПІЛЬСТВА ПРОВЕСТИ СПІЛЬНУ КОНТРОЛЬНУ ІНВЕНТАРИЗАЦІЮ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ВІДНЕСЕНОГО ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА.

1.3. ЗАПРОПОНУВАТИ І В РАЗІ ЇХ ЗГОДИ ПЕРЕДАТИ ТЕРИТОРІАЛЬНИМ ГРОМАДАМ У КОМУНАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ ДЕРЖАВНЕ МАЙНО, ВІДНЕСЕНЕ ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА, ЯКЕ ВХОДИТЬ ДО ЄДИНОЇ СИСТЕМИ ЕНЕРГОЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТИВ І РОЗТАШОВАНЕ В ЇХ АДМІНІСТРАТИВНО-ВИЗНАЧЕНИХ МЕЖАХ.



РЕКОМЕНДАЦІЇ

1.6. ВНЕСТИ ЗМІНИ **ДО ПУНКТУ 2.10** ПОРЯДКУ РОЗПОРЯДЖЕННЯ ДЕРЖАВНИМ МАЙНОМ, ЩО НАЛЕЖИТЬ ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ, А ТАКОЖ МАЙНОМ ГОСПОДАРСЬКИХ ТОВАРИСТВ, ЩОДО ЯКИХ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ ЗДІЙСНЮЄ УПРАВЛІННЯ КОРПОРАТИВНИМИ ПРАВАМИ ДЕРЖАВИ, ЗАТВЕРДЖЕНОГО НАКАЗОМ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ **ВІД 20.01.2014 №33**, ВИКЛАВШИ ЙОГО В НАСТУПНІЙ РЕДАКЦІЇ.

«КОШТИ, ЩО НАДІЙШЛИ ВІД ПРОДАЖУ МАЙНА, СПРЯМОВУЮТЬСЯ ПІДПРИЄМСТВОМ/ГОСПОДАРСЬКИМ ТОВАРИСТВОМ ДО ДЕРЖАВНОГО БЮДЖЕТУ. ПІДПРИЄМСТВО ЗОБОВ'ЯЗАНЕ ПОДАТИ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ, ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, А ГОСПОДАРСЬКЕ ТОВАРИСТВО – МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ ПРОТЯГОМ 30 КАЛЕНДАРНИХ ДНІВ З МОМЕНТУ РЕАЛІЗАЦІЇ МАЙНА ВІДПОВІДНІ ЗВІТИ ЗА РЕЗУЛЬТАТАМИ ВІДЧУЖЕННЯ ТА ВИКОРИСТАННЯ ЗАЗНАЧЕНИХ КОШТІВ ЗГІДНО З ВІДПОВІДНИМИ ПОРЯДКАМИ, РОЗРОБЛЕНИМИ ЗАЗНАЧЕНИМИ УПОВНОВАЖЕНИМИ ОРГАНАМИ».



РЕКОМЕНДАЦІЇ

1.7. ЗВЕРНУТИСЬ ДО ФОНДУ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ ТА РАЗОМ З НИМ РОЗРОБИТИ ВІДПОВІДНИЙ ПОРЯДОК ЗВІТУВАННЯ СТОСОВНО РЕАЛІЗАЦІЇ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ВІДНЕСЕНОГО ДО СФЕРИ УПРАВЛІННЯ МІНІСТЕРСТВА.

1.8. ПРОВЕСТИ ПОЗАЧЕРГОВУ ПЕРЕАТЕСТАЦІЮ КЕРІВНОГО СКЛАДУ МІНІСТЕРСТВА ШЛЯХОМ ПРОВЕДЕННЯ ПСИХОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ З ВИКОРИСТАННЯМ:

- ТЕХНІЧНИХ ЗАСОБІВ (ПОЛІГРАФА);
- СТАНДАРТНОЇ СИСТЕМИ ПРОФОРІЄНТАЦІЙНИХ ТЕСТІВ;
- ТЕСТІВ НА ВІЯВЛЕННЯ АЛЬТРУЇСТИЧНИХ СХИЛЬНОСТЕЙ.

ЗАЛУЧИТИ ДО ПРОВЕДЕННЯ ТЕСТУВАННЯ НЕЗАЛЕЖНИХ ЕКСПЕРТІВ, А ДО СКЛАДУ АТЕСТАЦІЙНОЇ КОМІСІЇ ВКЛЮЧИТИ ПРЕДСТАВНИКІВ ГРОМАДСЬКИХ ОБ'ЄДНАНЬ АНТИКОРУПЦІЙНОГО СПРЯМУВАННЯ.



РЕАЛІЗАЦІЯ РЕКОМЕНДАЦІЙ «СОВІСТІ» ДОЗВОЛИТЬ:

1. ЗВІЛЬНИТИ МІНЕНЕРГОВУГІЛЛЯ З КОРУПЦІЙНО-РЕЙДЕРСЬКОГО ЗАХОПЛЕННЯ ЕНЕРГЕТИЧНИМИ МОНОПОЛІСТАМИ, ПОЗБАВИТИ ЙОГО НИЗКИ ФУНКЦІЙ З ВИСОКИМИ КОРУПЦІОГЕННИМИ РИЗИКАМИ, ПОВ'ЯЗАНИМИ З ВИКОНАННЯМ НЕРЕАЛЬНИХ ЗА ОБСЯГОМ ФУНКЦІЙ КОНТРОЛЮ І ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕФЕКТИВНОГО ВИКОРИСТАННЯ 511000 ОБ'ЄКТІВ ДЕРЖАВНОГО МАЙНА, ЯКЕ ЗАРАЗ ЕКСПЛУАТУЄТЬСЯ І ОБЛІКОВУЄТЬСЯ НА БАЛАНСІ ПРИВАТНИХ ЕНЕРГОРОЗПОДІЛЬЧИХ КОМПАНІЙ УКРАЇНИ.,
2. ЗНИЗИТИ РІВЕНЬ КОРУПЦІЇ І ПІДВИЩИТИ РІВЕНЬ АЛЬТРУЇЗМУ У ВІДНОШЕННІ ДЕРЖАВНИХ СЛУЖБОВЦІВ ДО СВОЄЇ СПРАВИ.
3. ЗАБЕЗПЕЧИТИ СПРАВЖНЄ ЕФЕКТИВНЕ ТЕХНІЧНЕ ОНОВЛЕННЯ І РОЗВИТОК ЕНЕРГЕТИЧНИХ МЕРЕЖ, РОЗТАШОВАНИХ В МЕЖАХ НАСЕЛЕНИХ ПУНКТІВ.
4. ЗРУЙНУВАТИ МОНОПОЛІЗМ ЕНЕРГЕТИЧНИХ КОМПАНІЙ І ПОВ'ЯЗАНИ З НИМ НЕГАТИВНІ НАСЛІДКИ.
5. ПРИСКОРИТИ ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЦЕСИ В РЕГІОНАХ.
6. ЗАБЕЗПЕЧИТИ ПРИОРІТЕТ ІНТЕРЕСІВ ВИРОБНИКІВ УКРАЇНИ.
7. ПІДВИЩИТИ РІВЕНЬ ПУБЛІЧНОСТІ І ПРОЗОРОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ МІНІСТЕРСТВА, ЗА РАХУНОК ЧОГО ЗАБЕЗПЕЧИТИ ЗРОСТАННЯ РІВНЮ ДОВІРИ І АВТОРИТЕТУ ОРГАНІВ ВИКОНАВЧОЇ ВЛАДИ.

РІВЕНЬ КОНФЛІКТНОСТІ КЕРІВНИКА ОБЛЕНЕРГО



КІЛЬКІСТЬ СУДОВИХ СПРАВ
НЕ ПОВ'ЯЗАНИХ
З РОЗРАХУНКАМИ
ЗА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ



АНАЛІЗ ІНФОРМАЦІЇ, ЯСКРАВО ДЕМОНСТРУЄ НЕАДЕКВАТНЕ ВІДНОШЕННЯ ДО СПОЖИВАЧІВ В ЧЕРНІГІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ З БОКУ КЕРІВНИКА ПАТ «ЧЕРНІГВОБЛЕНЕРГО» ТКАЧА В. І.

В ПАТ «ЧЕРНІГВОБЛЕНЕРГО» КІЛЬКІСТЬ СУДОВИХ СПРАВ, НЕ ПОВ'ЯЗАНИХ З РОЗРАХУНКАМИ ЗА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ, В ПЕРІОД **БЕРЕЗЕНЬ 2016 – БЕРЕЗЕНЬ 2017 Р. (17)** ЗНАЧНО, В 3-4 РАЗИ ПЕРЕВИЩУЄ КІЛЬКІСТЬ СУДОВИХ СПОРІВ З АНАЛОГІЧНИХ ПРИВОДІВ, ЯКІ ВЕДУТЬ ПАТ ЦЬОГО Ж ВЛАСНИКА ІНШИХ ОБЛАСТЕЙ: **ДНІПРОПЕТРОВСЬКА – 9, ХАРКІВСЬКА – 7, ЧЕРКАСЬКА – 3, ЧЕРНІГІВСЬКА – 17.**



ПРОТЕ, В УКРАЇНІ, А САМЕ В **М. СЛАВУТИЧ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**, Є УСПІШНИЙ ДОСВІД ОТРИМАННЯ ВІД ДЕРЖАВИ У КОМУНАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ НАСЕЛЕНОГО ПУНКТУ, А ТАКОЖ **16-ТИ РІЧНИЙ** ТЕРМІН ЇХ ЕФЕКТИВНОГО УТРИМАННЯ, РОЗВИТКУ І ЕКСПЛУАТАЦІЇ КОМУНАЛЬНИМИ СЛУЖБАМИ МІСТА.



З 1978 Р. ПО 2001 Р. СИЛОВІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ НАПРУГОЮ 0,4КВ; 10 КВ М. СЛАВУТИЧ ЗНАХОДИЛИСЬ НА БАЛАНСІ ЧАЕС. **16.03.2001 Р. СПІЛЬНО З ВП «ЧАЕС» НАЕК «ЕНЕРГОАТОМ»** ЗРОБИЛА ОБСТЕЖЕННЯ ОБ'ЄКТІВ ПЕРЕДАЧІ: ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ, ТП, РП МІСТА СЛАВУТИЧ. А **31.03.2001 Р.** ВІДБУВСЯ ПРИЙОМ - ПЕРЕДАЧА ДЕРЖАВНИХ ОБ'ЄКТІВ ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖ, ТП, РП, ІНШИХ ОСНОВНИХ ФОНДІВ У КОМУНАЛЬНУ ВЛАСНІСТЬ ТЕРИТОРІАЛЬНІЙ ГРОМАДІ **М. СЛАВУТИЧ.** З ЧАСУ ПЕРЕДАЧІ І ПО ТЕПЕРІШНІЙ ЧАС ПЕРЕДАНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ ТА ОБЛАДНАННЯ ТП И РП ЗНАХОДЯТЬСЯ НА ОБСЛУГОВУВАННІ СПЕЦІАЛІЗОВАНОГО КОМУНАЛЬНОГО ЕНЕРГОПІДПРИЄМСТВА, ЯКЕ БЕЗПОСЕРЕДНЬО ПІДПОРЯДКОВУЄТЬСЯ МІСЬКВИКОНКОМУ **М. СЛАВУТИЧ.**

ТЕРИТОРІАЛЬНА ГРОМАДА УКЛАЛА ДОГОВІР З **ПАТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО»**, ЗГІДНО ЯКОГО СААМЕ ПАТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО» СПЛАЧУЄ В БЮДЖЕТ МІСТА **3-5 МЛН. ГРН.** ЗА ВИКОРИСТАННЯ КОМУНАЛЬНИХ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ.

НЕЗВАЖАЮЧИ НА ШАЛЕНИЙ ТИСК З БОКУ КЕРІВНИЦТВА **ПАТ «ЧЕРНІГІВ ОБЛЕНЕРГО»** НА МІСТО, ШТУЧНЕ СТВОРЕННЯ АВАРІЙНИХ СИТУАЦІЙ І ЗНИЖЕННЯ НАДІЙНОСТІ ЕЛЕКТРОПОСТАЧАННЯ, СЛАВУТИЧ І ЙОГО КЕРМАНІЧІ ВСТОЯЛИ І ЗБЕРЕГЛИ СВІЙ КОНТРОЛЬ НАД ЕЛЕКТРОМЕРЕЖАМИ.



ЗАРАЗ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ І ОБЛАДНАННЯ, РП И ТП МІСТА ЗНАХОДЯТЬСЯ В ДУЖЕ ХОРОШОМУ СТАНІ. НЕСПРАВНИХ ЕЛЕКТРИЧНИХ КАБЕЛІВ НА ДАНИЙ МОМЕНТ НЕМАЄ, ВСІ КАБЕЛЬНІ ЛІНІЇ, ЕЛЕКТРООБЛАДНАННЯ РП И ТП В РОБОЧОМУ СТАНІ. АВАРІЇ В ЕЛЕКТРИЧНИХ МЕРЕЖАХ ОПЕРАТИВНОЮ СЛУЖБОЮ МІСТА УСУВАЮТЬСЯ В МАКСИМАЛЬНО КОРОТКИЙ ЧАС (УСУНЕННЯ АВАРІЙ, ЯК ПРАВИЛО, НЕ ПЕРЕВИЩУЄ ОДНІЄЇ ГОДИНИ).



ШАНОВНІ СПІВВІТЧИЗНИКИ ТА ІНОЗЕМНІ ДРУЗІ УКРАЇНИ!

**ВИ ОЗНАЙОМИЛИСЬ З РЕЗУЛЬТАТАМИ НАШИХ ДОСЛІДЖЕНЬ І ПРОПОЗИЦІЯМИ,
РЕАЛІЗАЦІЯ ЯКИХ ДОПОМОЖЕ НАРОДУ УКРАЇНИ СТАТИ БІЛЬШ ВІЛЬНИМ І ЩАСЛИВИМ.**

**З РЕЗУЛЬТАТАМИ ПОПЕРЕДНІХ НАШИХ ДОСЛІДЖЕНЬ І РЕКОМЕНДАЦІЙ, А ТАКОЖ ІНШИХ
НАПРЯМКІВ ДІЯЛЬНОСТІ АГС «СОВІСТЬ», ВИ МАЄТЕ МОЖЛИВІСТЬ ОЗНАЙОМИТИСЬ НА НАШОМУ
САЙТІ: WWW.SOVIST.ORG**

**СПОДІВАЄМОСЬ, ЩО ОТРИМАНА У НАС ІНФОРМАЦІЯ БУДЕ ВАМ КОРИСНА І СТАНЕ В НАГОДІ.
В РАЗІ, ЯКЩО У ВАС ВИНИКНЕ БАЖАННЯ СПІВПРАЦЮВАТИ З АГС «СОВІСТЬ» В ЯКОСТІ ЕКСПЕРТА,
ІНСАЙДЕРА, ВОЛОНТЕРА АБО ДРУГА, ЗВЕРТАЙТЕСЬ ДО НАС НА Е-MAIL: AGS0000@UKR.NET
ЯКЩО Ж ВИ ВІДЧУВАЄТЕ ВДЯЧНІСТЬ ЗА НАШУ РОБОТУ, МАЄТЕ ПОТРЕБУ І МОЖЛИВІСТЬ ПІДТРИМАТИ
НАШУ ПОДАЛЬШУ ДІЯЛЬНІСТЬ МАТЕРІАЛЬНО, ТО ФІНАНСОВІ БЕЗПОВОРІТНІ ВНЕСКИ МИ
ПРИЙМАЄМО НА БАНКІВСЬКИЙ РАХУНОК:**

**АГС «СОВІСТЬ», КОД 39197324, П/Р 26008300065272 В ТББВ «ОЩАДБАНК», КОД БАНКУ 353553,
ПРИЗНАЧЕННЯ ПЛАТЕЖУ: БЕЗПОВОРІТНА БЛАГОДІЙНА ДОПОМОГА.**

**А МАЙНОВІ ДАРУНКИ (КАНЦЕЛЯРСЬКИЙ ПАПІР, ОРГТЕХНІКУ І Т.П.) НА ПОШТОВУ АДРЕСУ:
[14000, м. Чернігів, проспект Миру, 21/52.](mailto:14000, м. Чернігів, проспект Миру, 21/52)**

МИ БУДЕМО ВДЯЧНІ ЗА БУДЬ-ЯКУ ДОПОМОГУ.

www.sovist.org



**ДЯКУЄМО ЗА
СПІВПРАЦЮ!**

www.sovist.org